
Слідопити  перейшли  кордон
своїх  можливостей  у  вело-
мандрах «Тест-драйв»
У вело-мандри під назвою «Тест-драйв» вирушив загін із двох
десятків учасників клубу слідопитів церкви адвентистів сьомого
дня  Дніпропетровської,  Запорізької  та  Харківської  областей.
Протягом п’яти днів діти набули необхідні у поході навички та
подолали понад 140 кілометрів . Слідопити відвідали десять
населених пунктів, включно з селищем Петриківка та козацьким
хутором Галушківка в селі Гречане. Там відвідали музеї історії
козацької доби та мистецтва петриківського розпису. Також у
таборі відбулося урочисте посвячення в слідопити.

Дорожні  складнощі  вчили  дітей  довіряти  Богу,  працювати  в
команді,  орієнтуватися  по  мапі,  самостійно  готувати  їжу,
ремонтувати велосипеди, чергувати під час нічної варти, цілити
у мішень з лука, ловити рибу саморобною вудкою, а також діти
познайомилися  з  правилами  дорожнього  руху.  «Тест-драйв»
дозволив юнакам не лише випробувати себе на міцність, але й
перейти кордон своїх можливостей, вийти за зону комфорту і,
зіткнувшись з новими перепонами, стати сильнішими, дорослішими
й відповідальнішими.
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Тричі  слідопити  розгортали  та  збирали  намет.  Навіть
десятирічні  хлопці,  що  вперше  були  у  таборі,  під  кінець
подорожі робили це самостійно. Кожен ранок починався, а вечір
завершувався  духовними  роздумами,  які  проводили  служителі
Денис Медвєдєв, Олег Столяренко, Сергій Калиновський та Юрій
Федоров. Вечорами діти та дорослі брали участь у конкурсі на
найцікавішу розповідь.



Посвячення в слідопити відбулося у хуторі Галушківка. Трьом
учасникам  походу  під  виконання  гімну  слідопитів  пов’язали
краватки  золотого  кольору  —  символ  чистоти,  посвячення  та
вірності Христу. У четвер, двадцять дев’ятого червня, табір
переможно  перетнув  річку  Оріль  біля  селища  Кирівського,
поставивши крапку фінішу на мапі свого маршруту.
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